A la Sainte-Barbe prends soin de toi si le vaccin te barbe.

n°7b — vendredi 4 décembre 2020

@ Quelle est votre ligne de jeu en Sud ?

4% en Sud & D1092
Entame A # ¥ RS83
¢ A54
% 872
A ARV84 A 7653
\ A | Y 62
4 RV106 ¢ D93
&% R106 &% V943
S
¥ ADV10975
¢ 872
& AD5

Vous avez 2 perdantes a ¢k et 2 3 ¢ . Sile Ré% est bien placé, tout va bien, mais Ouest a ouvert
... C'est a & que vous devez rechercher la levée manquante, grace a un double coup en
perdante sur perdante. Coupez I’AM, rentrez au mort avec le 89 et jouezle 104 en
défaussant un ¢ de la main. Ouest prend du Valet et joue ¢, prenez de I'As et jouezla D& en
défaussant votre dernier ¢ . Le 9 affranchi vous permettra de défausser un ¢k et vous irez le
chercher avec votre R¥ (en purgeant le dernier atout).

@ Quelle est votre ligne de jeu en Sud ?

6SA en Sud A AD5
Entame 8 # ¥V A83 1SA - 6SA FIN
¢ AD52
& D64
& 98742 A 63
¥ D1095 ¥ v74
¢ 107 ¢ V986
& 938 &% V1075
A RV10
¥ R62
¢ R43
& AR32

Si 'une des 2 mineure est répartie 3/3, vous avez 12 levées de téte. Dans le cas contraire, vous
pouvez améliorer vos chances en pensant a un squeeze si I'un de vos adversaires a les 2
mineures 4°™ (en donnant 3 tours dans les 2 couleurs majeures, a la 65™ levée il devra
défausser). Mais comment jouer ces 6 levées ? Vous ne pouvez pas jouer A¥, RV et ¥, vous
aurez donc recours a un coup a blanc a ¥ ala 2°™ levée. Cette manceuvre s’appelle la
réduction du compte (dans un squeeze il faut concéder aux adversaires les levées qui leurs sont
dues) et sans elle le squeeze ne fonctionne pas.




“Attendre patiemment qu’une graine se mette peu a peu a germer, jusqu’au jour ot s’épanouira la
fleur de Ila solution.”

[ ] Van Gogh Yukio Mishima

@ Quelle est votre ligne de jeu en Ouest ?
44 en Sud A AR7
Entame Ao (le 6 en Est et ¥ RDV3 1SA -
le 2 en Sud). Vous rejouez ¢ 965 4M FIN
laD ¢, pour I’As d’Est qui % DV8
L Y A 92
¥ A965 ¥ 872
¢ DV1082 ¢ A3
o AR7 % 1096543

rejoue le 3 ¢. Sud prend A& DV108653
du Roi et avance le 10 ¥, ¥ 104
que vous prenez de I’As... ¢ R74

% 2

Sur I'entame le 6¢% doit étre le compte. Comme vous n’avez vu ni le 3, ni le 4, ni le 5, Est doit avoir un
nombre pair de cartes, mais combien, [4] le Re¢% passe, [6] il est coupé. Les ¢ sont plus explicites, le
seul qui n’est pas apparu c’est le 7, or si Est avait possédé a I'origine A73 il aurait rejoué le 7 et non le 3
en pair-impair du résidu. Vous savez donc que le dernier ¢ est en Sud et vous pouvez encaisser le V ¢
et la chute.

Quelle est votre ligne de jeu en Est ?

44 en Sud A R9
Entame D% ... ¥ A93 16 -
¢ RDV962 14 - 3¢ -
> 76 446 FIN
! Y] A 763
¥ D86 ¥ R1074
¢ As53 ¢ 1087
% DV8542 % A109
A ADV10842
¥ V52
L |
& R3

La présence du RM au mort rend peu probable une levée d’atout dans votre camp, aussi faut-il espérer
I’A % en face. Pour faire chuter il faut encore développer 2 levées a ¥ (le Reéb est en Sud) et ce avant
que 'A® n’est sauté ! Prenez donc de I’Aéb et contre-attaquez a ¥, mais attention pas de n’importe
quelle carte ! Il faut trouver la D® en face; si elle est accompagnée du Valet, tous vos ¥ conviennent ;
sinon il faut espérer le 8 ¥ en Ouest, et sélectionner le 10¥. Si vous jouez petit, Ouest sera obligé de
fournir la Dame sur le petit de Sud, qui fera son V¥ plus tard.




